

 

Контрольная работа №1
Задача 104 
Зависимость  пройденного телом пути  S от времени   t	дается уравнением 
S=А+Bt+Сt2+ Dt3, где С = 0,14   и D =0,01. 
Через какое время после начала движения тело будет иметь ускорение  
Найти среднее ускорение  тела за этот промежуток времени,  считая от начала движения.

Задача 114 
Первоначально покоившееся тело прошло за время t = 10 с полторы окружности радиуса 
 R = 5м с постоянным тангенциальным ускорением. Вычислить соответствующие этому промежутку времени значения:
 а) среднего модуля скорости , б) модуля средней скорости, в)  модуля среднего ускорения 

Задача 124 

Материальная точка массой  m =2кг. движется под действием некоторой силы F согласно уравнению , где С=1м/с2, Д= - 0,2м/с3. Найти значение этой силы в моменты времени t1=2c и t2= 5 с. В какой момент времени сила равна нулю?

Задача 134
Вагон массой m =20 т, двигаясь равнозамедленно с начальной скоростью 0 =54км/ч, под действием силы трения Fmp= 6кН через некоторое время останавливается. Найти работу силы трения и расстояние S, которое вагон пройдет до остановки.
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 Тонкий однородный стержень длиной l=50см и массой т =400г вращается с угловым ускорением =3 рад/с около оси, проходящей перпендикулярно стержню через его середину. Определить вращающий момент М.

Задача 154
 Определить массу моля и массу одной молекулы следующих веществ: 
1) озона (О3), 2) углекислого газа (СО2), 3) серной кислоты (H2SO4).
Задача 164 
50г кислорода находятся под давлением 0,202 МПа при t= 20°С. После расширения вследствие нагревания при постоянном давлении кислород занял объём 15 л. Найти объём газа до расширения и температуру газа после расширения.
Задача 174
Какая часть молекул азота при температуре t=150°С имеет скорости, лежащие в интервале от V1=300m/c до V2=400m/c?
Задача 184
Какое количество теплоты ∆Q теряется ежечасно через двойную парниковую раму за счет теплопроводности воздуха, заключенного между ее полиамидными пленками? Площадь каждой пленки ∆S =4 м2, расстояние между ними ∆х=30 см. Температура в парнике t1=18°С, температура наружного пространства t2= 20°С. Температуру t воздуха между пленками считать равной среднему арифметическому температур в парнике и в окружающем пространстве. Эффективный диаметр молекулы воздуха dэф = 3∙10-8см.
 Масса моля воздуха М=29∙10-3 кг/моль.

Задача 194 
 Водород, занимающий объем 5 л и находящийся под давлением 105 Па, адиабатно сжат до объема 1 л. Найдите работу сжатия и изменение внутренней энергии водорода.
